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4 КЛАСС МАТЕМАТИКА 

Контрольная работа 1 полугодие 

1. Определи, по какому правилу составлена последовательность чисел, и запиши 
пропущенные в ней числа: 41 283, 41 293, 41 303 …, …, …, 41 343. 

 
2. Из чисел 15, 24, 56, 72, 18, 27, 80, 32 в одну строку выпиши числа, которые 
меньше чем 30 и делятся без остатка на 3, а в другую - числа, которые больше чем 
40 и делятся без остатка на 8. 

 
3. Запиши данные значения массы в порядке их уменьшения:  
2 ц, 2 кг, 2 г, 2 т, 20 кг. 

 
4. Вычисли 

62518 
  9423 

 

72627 
  5248 

 

4762 
      8 

 

5664  8 

(1900 - 1600) : 2 + 120 ∙ 6 = ?  

 

5. Длина зеленой ленты 10 м. Она на 4 метра короче, чем красная. Какой длины 
красная лента? 

 

6. В грузовик погрузили 7 коробок с яблоками по 20 кг и 10 ящиков с апельсинами 
по 12 кг. На сколько больше килограммов яблок, чем апельсинов погрузили в 
грузовик? 

 

7. Длина класса 8 м, а ширина на 2 м меньше. 

1) Найди периметр класса. 

2) Найди площадь класса. 

 

8. Начерти квадрат с длиной 30 мм. Найди его периметр и вырази его в 
сантиметрах. 
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Ответы 

1. Определи, по какому правилу составлена последовательность чисел, и запиши 
пропущенные в ней числа:  

41 283, 41 293, 41 303, 41 313, 41 323, 41 333, 41343. 

2. Из чисел 15, 24, 56, 72, 18, 27, 80, 32 в одну строку выпиши числа, которые 
меньше чем 30 и делятся без остатка на 3, а в другую - числа, которые больше чем 
40 и делятся без остатка на 8. 

15, 18, 24, 27 

32, 56, 72, 80 

3. Запиши данные значения массы в порядке их уменьшения: 2ц, 2кг, 2 г, 2 т, 20 кг. 

2 т, 2 ц, 20 кг, 2 кг, 2 г. 

4. Вычисли 

62518 
  9423 

 
71941 

72627 
  5248 

 
67379 

4762 
      8 

 
38096 

5664  8 
               708 

 
(1900 - 1600) : 2 + 120  × 6 = 150 + 720 = 870 

 

 

5. Длина зеленой ленты 10 м. Она на 4 метра короче, чем красная. Какой длины 
красная лента? 

10 + 4 = 14 (м) - длина красной ленты 

6. В грузовик погрузили 7 коробок с яблоками по 20 кг и 10 ящиков с апельсинами 
по 12 кг. На сколько больше килограммов яблок, чем апельсинов погрузили в 
грузовик? 

300 

150 

720 
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7 ∙ 20 – 10 ∙ 12 = 140 – 120 = 20 (кг) - больше яблок, чем апельсинов. 

7. Длина класса 8 м, а ширина на 2 м меньше. 

1) Найди периметр класса. 
2) Найди площадь класса. 

1) 8 – 2 = 6 (м) - ширина  

P = (a + b) × 2 

(8 + 6) × 2 = 14 × 2 = 28 м - периметр класса 

2) S = a × b 

8 × 6 = 48 м2 – площадь класса 

8. Начерти квадрат с длиной 30 мм. Найди его периметр и вырази его в 
сантиметрах. 

30 мм = 3 см 

P = 4 × a = 4 × 3 = 12 см 

 

 

 


